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1445 نابعش 11

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک لک 1391 لاس هجدوب نوناق هدحاو هدام )3( دنب ییارجا همان نیئآ

ـه48284ت/158191 :هرامش
14/08/1391 :خیرات
دراد :تسویپ

ییاراد و یداصتقا روما ترازو -تفن ترازو
روهمج سیئر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم

خروم 2/12-156299 هرامش داهنشیپ هب انب 22/07/1391 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
نیئآ ،روشک لک 1391 لاس هجدوب نوناق )3( دنب )7( ءزج دانتسا هب و تفن ترازو 14/04/1391

:دومن بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای دنب ییارجا همان

روشک لک 1391 لاس هجدوب نوناق هدحاو هدام )3( دنب ییارجا همان نیئآ

تفن شزرا هبساحم زا سپ هام ره ،دوخ ینوناق رتافد رد تسا فظوم ناریا تفن تکرش -1 هدام
زا %5/85( لداعم 1391 لاس رد یزاگ و یتفن یاهنادیم هیلک زا یدیلوت )یزاگ تاناعیم و ماخ تفن(

تفن شزرا )%100 زا %5/85( نینچمه و )یزاگ تاناعیم و ماخ تفن( یتارداص تفن شزرا )100%
،ناریا یتفن یاه هدروآرف شخپ و شیلااپ یلم تکرش هب )یزاگ تاناعیم و ماخ تفن( یلیوحت
هنازخ( تلود راکناتسب باسح هب ار اهتکرش ریاس و یمیشورتپ یاه عمتجم ،تفن شیلااپ یاهتکرش
یتارداص تفن شزرا یقبام .دیامن راکهدب ار هدش مامت یاهب باسح و روظنم )روشک لک یراد
لداعم( یلخاد یاههاگشیلااپ کاروخ یدقن یزیراو شزرا )%100 زا %5/14( و )%100 زا 5/14%(
یاه عمتجم کاروخ یدقن زیراو )%100 زا %5/14( و )1389 لاس لوا همین بوصم یاهتمیق
.دوش یم هبساحم ناریا تفن یلم تکرش مهس ،اهتکرش ریاس و یمیشورتپ
ماکحا زا شیب )یزاگ تاناعیم و ماخ تفن( تفن تارداص زا لصاح دمآرد لوصو تروص رد -1 هرصبت
)210109( و )210101( یاهـفـیدر عوضوـم ،روشک لک 1391 لاس هجدوب نوناق رد بوصم ماقرا و
تکرش مهس هب هلصاح دازام زا )%25( دصرد جنپ و تسـیب 1391 لاـس هاـم روـیرهـش ناـیاـپ زا
یارجا یارب اهنت یا هیامرس عبانم ناونع هب و هدوزفا ،قوف هدش رکذ )%5/14( ناریا تفن یلم
.دسر یم فرصم هب کرتشم نیدایم رد زاگ و تفن یتسدلااب یاهحرط
تفن یلم تکرش مهس لباقتم عیب یاهدادرارق تخادرپزاب و یا هیامرس فراصم روظنم هب -2 هرصبت
فاعم ماهس دوس و تایلام زا اه هنیزه رسک زا سپ )یزاگ تاناعیم و ماخ تفن( تفن شزرا زا ناریا
.تسا

تفن هکشب کی یتلاماعم تمیق هب هیلوا یدابم زا یتارداص تفن تمیق 1391 لاس رد -2 هدام
رد یتارداص تمیق طسوتم تمیق هب سروب رد هدش هضرع ای و هلومحم ره رد هیلوا یدابم زا یتارداص
هب یلیوحت )یزاگ تاناعیم و ماخ تفن( تفن یارب نینچمه و هیلوا یدابم زا یسمش هام کی
دون یانبم رب یصوصخ و یتلود زا معا اهتکرش ریاس و یمیشورتپ یاه عمتجم و یلخاد یاههاگشیلااپ
سراف جیلخ FOB طسوتم اب( هباشم تفن یتارداص یاه هلومحم یاهب طسوتم )%95( دصرد جنپ و
تکرش طسوت هک دوب دهاوخ یسمش هام ره رد )هباشم یتارداص یاه هلومحم دوجو مدع تروص رد
شیلااپ یاهتکرش هب ناریا یتفن یاه هدروآرف شخپ و شیلااپ یلم تکرش قیرط زا ناریا تفن یلم

1391/08/14 :دنس خیرات
ـه48284ت/158191 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه48284ت/158191 :همان ن�ا

ـه 48284 ت/ 158191 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3186 :همان نييا
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.دوش یم هتخورف یصوصخ و یتلود زا معا اهتکرش ریاس و یمیشورتپ یاه عمتجم هب امیقتسم و تفن

و ماخ تفن تارداص زا لصاح یاهتفایرد و عبانم هیلک تسا فلکم ناریا تفن یلم تکرش -3 هدام
عیب یاهتخادرپزاب رسک زا سپ تروص ره هب ار لبق یاهلاس و یراج لاس تارداص زا معا یزاگ تاناعیم
دنب و روشک لک 1391 لاس هجدوب نوناق )2-2( ءزج عوضوم یتخادرپ باسحلا یلع ناونع هب لباقتم
هب ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب رظن دروم یاهباسح قیرط زا هلصافلاب لبق لاس رظانتم
تفن یلم تکرش مهس تسا فلکم روکذم کناب .دیامن زیراو روشک لک یراد هنازخ هب طوبرم یاهباسح
رد کناب نآ دیئأت دروم و لخاد رد روشک لک یراد هنازخ دیئأت دروم تکرش نآ یاهباسح هب ار ناریا
فرط طوبرم تازیهجت و داوم ناگدننک هضرع و ناگدنزاس و ناراکنامیپ هب تخادرپ یارب روشک زا جراخ
زا سپ روشک لک یراد هنازخ .دیامن قیثوت یجراخ یلام تلایهست یاهدادرارق یارب ای و زیراو دادرارق
و روهمج سیئر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم زا بکرم یهورگراک رد رظنراهظا و بیوصت
تفن یلم تکرش اب ییاراد و یداصتقا روما ریزو دیئأت اب تفن ترازو و ییاراد و یداصتقا روما ترازو
رـه هلصاح هوجو زا تسا فلکم ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب .دنک یم باسح هیوست ناریا
باستحا اب( ناریا تفن یلم تکرش مهس )%5/14( دصرد مین و هدراهـچ لک هنازخ ملاعا اب ههاـم
مـهس و یلـم هعـسوـت قودـنص مهس )%23( دصرد هس و تـسـیب )لباقتـم عـیب یاهتخادرپزاب
هرامش لودج رد جردنم )210109( و )210101( یاهـفـــیدر عوـضوــم تـلود یـموــمـع دـمآرد
هب ار هدش هتخورف زرا زور خرن هب یزرا غلابم شورف اب روشک لک 1391 لاس هجدوب نوناق )5(
هب هدش دای دازام یزیراو لحم زا قوف فراصم نیمأت هلصاح زرا دازام .دیامن زیراو طوبرم یاهباسح
هدوزفا مهس تبسن هب نامزمه روط هب لاس نایاپ ات هام رویرهش نایاپ زا سپ روشک لک یراد هنازخ
یارجا و )1( هدام )1( هرصبت عوضوم )%25( دصرد جنپ و تسیب تباب ناریا تفن یلم تکرش
هب هلصاح زرا دازام روشک لک 1391 لاس هجدوب نوناق هدحاو هدام )3( دنب )3-2( ءزج رد ررقم فیلاکت
.دیامن زیراو یزرا هریخذ باسح
لک یراد هنازخ( تلود باسح ،دوخ مهس تفایرد زا سپ تسا فظوم ناریا تفن یلم تکرش -هرصبت
.دیامن راکناتسب تکرش ینوناق رتافد رد ار )روشک

تلادابم و تارداص رب تراظن لک هرادا دیئأت ساسارب هناهام عطاقم رد ناریا تفن یلم تکرش -4 هدام
یاهتکرش هب هدش هتخورف )یزاگ تاناعیم و ماخ تفن( تفن شزرا زا تلود مهس ،تفن ترازو یتفن
راکهدب باسح هب دوخ رتافد رد ار تفن شیلااپ / ناریا یتفن یاه هدروآرف شخپ و شیلااپ یلم
و شیلااپ یلم یاهتکرش .دیامن یم لقتنم هدش دای یاهتکرش هب و روظنم )روشک لک یراد هنازخ( تلود
حرش هب ناریا تفن یلم تکرش ملاعا بسح دنفظوم تفن شیلااپ / ناریا یتفن یاه هدروآرف شخپ
و شیلااپ یلم تکرش .دیامن راکناتسب دوخ رتافد رد ار )روشک لک یراد هنازخ( تلود باسح قوف
باسح هیوست هب تبسن تفن شیلااپ یاهتکرش فرط زا تسا فظوم ناریا یتفن یاه هدروآرف شخپ
.دیامن مادقا روشک لک راد هنازخ اب
یعیبط زاگ تادراو و تارداص شزرا و نازیم شرازگ ناریا زاگ یلم تکرش قیرط زا تفن ترازو -هرصبت
دنب )1( ءزج ریخا تمسق یارجا یاتسار رد .دیامن یم هئارا ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب هب ار
یروهمج یزکرم کناب ،ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاس جنپ همانرب نوناق )84( هدام)ح(
شزرا رسک زا سپ یعیبط زاگ تارداص شزرا )%23( دصرد هس و تسیب تسا فظوم ناریا یملاسا
هاگشیلااپ رد یتفن یاه هدروآرف تارداص شزرا )%23( دصرد هس و تسیب و یتادراو یعیبط ماخ زاگ
یم هدافتسا روشک لک 1391 لاس هجدوب نوناق )3( دنب )1( ءزج عوضوم کاروخ تمیق زا هک ییاه
مهدزای هام زا یعیبط زاگ هب طوبرم یزیراو غلبم .دیامن زیراو یلم هعسوت قودنص باسح هب ار دننک
.دوش یم هیوست و هبساحم ،لاس

تفایرد یمیشورتپ یاه عمتجم و ناریا یتفن یاه هدروآرف شخپ و شیلااپ یلم تکرش -5 هدام
کاروخ اب بسانتم ههام ره دوخ کاروخ دیرخ یدقن شخب زیراو هب تبسن ،دنفظوم تفن هدننک
لک یراد هنازخ( تلود باسح ،دوخ ینوناق رتافد رد هدش زیراو هوجو نازیم هب و مادقا یتفایرد
هنارای ندومن دنمفده داتس ملاعا ساسارب تسا فظوم روشک لک یراد هنازخ .دیامن راکهدب ار)روشک
ناریا تفن یلم تکرش مهس و اه هنارای یزاس دنمفده نامزاس مهس تخادرپ مهس هب تبسن اه
و شیلااپ یلم تکرش و )روشک لک 1391 لاس هجدوب نوناق هدحاو هدام )3( دنب )3-1( ءزج عوضوم(
نوناق )48( و )16( داوم عوضوم دراوم نینچمه و .دیامن مادقا ناریا یتفن یاه هدروآرف شخپ
.دیامن تخادرپ روشک یتایلام روما نامزاس ملاعا اب ار هدوزفا شزرا رب تایلام

راک یورینو امرفراک فیراعت
هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو

طبترم دانسا ریاس
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هس عطاقم رد تسا فظوم ناریا یتفن یاه هدروآرف شخپ و شیلااپ یلم تکرش -6 هدام
ناگدننک فرصم هب ییاوه تخوس و یتفن یلصا هدروآرف جنپ شورف نازیم دروم رد دوخ شرازگ،ههام
نوناق هدحاو هدام )4( دنب )3-4( ءزج رد هدش هداد حرش یانبم رب تمیق توافتلا هبام و روشک لخاد
نآ هدش دیئأت شرازگ تفایرد زا سپ و لاسرا یسرباسح نامزاس هب ار روشک لک 1391 لاس هجدوب
یدربهار تراظت و یزیر همانرب تنواعم زا بکرم یهورگراک رظنراهظا تهج ار روکذم شرازگ،نامزاس
لاسرا ،ییاراد و یداصتقا روما ریزو دیئأت ذخا و تفن ترازو و یداصتقا روما ترازو و روهمج سیئر
یلع تروص هب )هنارای( تمیق توافتلا هبام غلبم ،ییاراد و یداصتقا روما ریزو دیئأت زا سپ .دیامن
تلود راکهدب باسح هب ناریا یتفن یاه هدروآرف شخپ و شیلااپ یلم تکرش یلام رتافد رد باسحلا
نامزاس شرازگ هئارا اب یلام و یکیزیف ییاهن باسح هیوست ،دوش یم روظنم )روشک لک یراد هنازخ(
نایاپ ات رثکادح ییاراد و یداصتقا روما ریزو دیئأت اب روکذم هورگراک رد رظنراهظا زا سپ و یسرباسح
.دریگ یم تروص دعب لاس هامریت
و یسرباسح شرازگ( مزلا کرادم و تاعلاطا تفایرد زا سپ ییاراد و یداصتقا روما ترازو -هرصبت
یم دیئأت ار روکذم یاه شرازگ هام کی فرظ همان نیئآ نیا )6( و )3( داوم عوضوم )هورگراک هبوصم
.دیامن

رادقم زا تسا ترابع همان نیئآ نیا )6( هدام عوضوم هنارای لومشم یتفن یاه هدروآرف مجح -7 هدام
ناریا یتفن یاه هدروآرف شخپ یلم تکرش یتباین شورف شرازگ ساسارب هدش هتخورف یاه هدروآرف
تلادابم و تارداص رب تراظن لک هرادا دیئأت زا سپ روشک لخاد ناگدننک فرصم هیلک و ناراد هاگیاج هب
.دوب دهاوخ ،دسر یم یسرباسح نامزاس دیئأت هب و ملاعا ههام هس عطاقم رد تفن ترازو یتفن داوم
هدروآرف جنپ اب هک یلخاد یاههاگشیلااپ ریاس و یمیشورتپ یاهتکرش زا دیرخ ،تادراو نازیم -1 هرصبت
یاه هدروآرف شخپ یلم تکرش یاهرابنا ای و اههاگشیلااپ لخاد رد( ییاوه تخوس و یتفن یلصا
یم هضرع سپس و جازتما روشک لخاد زاین دروم فرصم نیمأت ای و ناتکا شیازفا تهج )ناریا یتفن
یتشگرب یتفن هدروآرف هنوگره .دوب دهاوخ رکذلا قوف )هنارای( شورف یاهب توافتلا هبام لومشم .ددرگ
)هنارای( شورف یاهب توافتلا هبام هبساحم لومشم رابکی یارب عبانم ریاس ای و یمیشورتپ یاهتکرش زا
.دشاب یم
نینچمه و یلخاد دیلوت یتفن یاه هدروآرف هضرع یاهدرادناتسا و تیفیک تیاعر رب تراظن -2 هرصبت
تلادابم و تارداص رب تراظن لک هرادا دیئأت و تیلوئسم اب یصوصخ و یتلود شخب طسوت یتادراو
.دوب دهاوخ تفن ترازو یتفن داوم
تمیق ینزو نیگنایم ساسارب همان نیئآ نیا )6( هدام عوضوم یتفن یاه هدروآرف تمیق -3 هرصبت
مجنپ هلاسجنپ همانرب نایاپ ات یجیردت یوگلا کی ساسارب( تیفیک مه یتارداص ای یتادراو یاه
طسوتم ،یتارداص ای یتادراو تمیق ندوبن تروص رد و دروم بسح )ناریا یملاسا یروهمج هعسوت
هئارا زا لبق تفن ترازو طسوت هک دوب دهاوخ هام نآ رد سراف جیلخ یتارداص یاه تمیق هناهام
.دوش یم ملاعا و ن�عت یسرباسح شرازگ
،شورف،عیزوت و اهنآ لداعم ماخ تفن و اه هدروآرف یلخاد یلاقتنا یاه هنیزه -4 هرصبت
و )2( دنب و )16( هدام عوضوم( هدوزفا شزرا رب تایلام و یگدنیلاآ ضراوع،یفیلکت ضراوع،تایلام
)-1387 بوصم – هدوزغا شزرا رب تایلام نوناق )28( هدام )د( و )ج( ،)فلا( یاهدنب و نآ هرصبت
رتفد" رهم هب هدش دیئأت هک همان نیئآ نیا )2( و )1( تسویپ لوادج حرش هب یتفن یاه هدروآرف یارب
.دشاب یم ،تسا "تلود تأیه
ره رد )6( هدام عوضوم ،روشک لخاد فراصم یارب هتفای صاصتخا یتفن یاه هدروآرف شزرا -5 هرصبت
یاه هدروآرف زا کیره رادقم برض لصاح عومجم زا ،تسا ترابع توافتلا هبام باستحا تهج هام
لصاح شزرا و هدام نیا )4( و )3( یاه هرصبت رد جردنم حرش هب اهنآ زا کیره رظانتم تمیق رد یتفن
تهج هام ره رد هدام نیا عوضوم ،روشک لخاد فراصم یارب هتفای صاصتخا یتفن یاه هدروآرف زا
تمیق رد یتفن یاه هدروآرف زا کی ره رادقم برض لصاح عومجم زا تسا ترابع دمآرد باستحا
.نارادیرخ ای ناگدننک فرصم هب شورف

هدام )3( دنب )3-1( ءزج درکلمع ههام هس عطاقم رد تسا فظوم ناریا تفن یلم تکرش -8 هدام
ءزج نیا باسح هیوست دهد هئارا یسرباسح نامزاس هب ار روشک لک 1391 لاس هجدوب نوناق هدحاو
و یداصتقا روما ترازو ،تفن ترازو زا بکرم هورگراک رظنراهظا و یسرباسح نامزاس شرازگ هئارا زا سپ
ییاراد و یداصتقا روما ریزو دیئأت اب روهمج سیئر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم و ییاراد
و زاس نیمه اب دعب لاس هامریت نایاپ ات زین یلام و یکیزیف و ییاهن باسح هیوست و دوش یم ماجنا
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.دوش ماجنا راک

لحم زا یا هیامرس یاهحرط ،یتایلمع هجدوب یاتسار رد تسا فظوم ناریا تفن یلم تکرش -9 هدام
تنواعم اب هدش هلدابم یاه همان تقفاوم اب قباطم ار عبانم ریاس و هتفگ شیپ دصرد زا دوخ مهس
یروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب لوا لاس رد روهمج سیئر یدربهار تراظن و یزیر همانرب
لوادج و نادیم ره کیکفت هب ار زاگ و تفن دیلوت درکلمع شرازگ و ارجا )1390 لاس( ناریا یملاسا
تفرشیپ نازیم هارمه هب هدش هنیزه و هتفای صیصخت عبانم و یراذگ هیامرس یاه هژورپ و اهحرط
ءزج )3( هرصبت رد هدش دای عجارم هب ههام هس عطاقم رد ار اه هژورپ و اهحرط زا کی ره یکیزیف
ناریا تفن یلم تکرش .دیامن هئارا روشک لک 1391 لاس هجدوب نوناق هدحاو هدام )3( دنب )2-2(
لایر )000/000/000/000/100( درایلیم رازه دصکی لقادح هکدیامن لمع یا هنوگ هب تسا فظوم
.ددرگ یزاگ و یتفن کرتشم نیدایم تیولوا اب روکذم یاهحرط رد یراذگ هیامرس فرص دوخ عبانم زا

هیلک زا طقف یتادراو یاه هدروآرف و یدیلوت زاگ و تفن ضراوع و هدوزفا شزرا رب تایلام -10 هدام
شخپ و شیلااپ یلم تکرش طسوت اهنآ دیلوت هریجنز یاهتنا رد رابکی ،یزاگ و یتفن یاه هدروآرف
و تفن ترازو طبریذ هعبات تکرش و )5( هدام ساسا رب و )تفن شیلااپ تکرش( یتفن یاه هدروآرف
باسح هب روبزم تایلام .دوش یم اخادرپ و هبساحم یلخاد شورف تمیق یانبم رب یناتسا زاگ یاهتکرش
.ددرگ یم عیزوت نیناوق قبط ضراوع و دوش یم زیراو روشک لک یراد هنازخ دزن یمومع دمآرد

و ناریا تفن یلم یاهتکرش اب تلود نیب ام یف باسح هیوست ات همان نیئآ نیا تیاعر -11 هدام
هدام )3( دنب )3-7( و )2-3( ،)3-2( ،)4-1( ءازجا عوضوم ناریا یتفن یاه هدروآرف شخپ و شیلااپ
زین هدنیآ یاه لاس رد ،1391 لاس یاهباسح هب طوبرم روشک لک 1391 لاس هجدوب نوناق هدحاو
.تسا یمازلا

اب دادرارق داقعنا هب تبسن ناریا یملاسا یروهمج تلود یوس زا یگدنیامن هب تفن ترازو -12 هدام
"تلود تأیه رتفد" رهم هب هدش دیئأت هک نآ مئامض و تسویپ دادرارق حرش هب ناریا تفن یلم تکرش
.دیامن مادقا ،تسا

یمیحر اضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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